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Liebe Schülerinnen und Schüler, 

liebe Eltern, 

 

auch dieses Jahr fand in unserer Einrichtung wieder eine Eltern-, 

Schüler-, und Lehrerbefragung statt. 

 

Wir möchten uns ganz herzlich für die Teilnahme bedanken. Leider sind 

aufgrund der aktuellen Lage nur wenige Rückmeldungen eingegangen. 

Trotzdem wurden die Ergebnisse ausgewertet. Anhand Ihrer Kritik, Ihren 

Anregungen und Wünschen, ist es uns möglich, Gutes zu erhalten, 

Dinge zu verbessern und unsere pädagogische Arbeit zu reflektieren. 

 

 

Bei der Schülerbefragung haben dieses Jahr 16 von 19 Schülerinnen 

und Schüler teilgenommen. 

 

Bei unserer Elternbefragung kamen 14 von 19 Fragebögen wieder zu 

uns zurück. 

 

Von den Lehrern und LehrerInnen haben wir 7 von 16 Fragebögen 

zurück bekommen. 

 

 

Das daraus entstandene Ergebnis können Sie auf den folgenden Seiten 

einsehen. 
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1. Welche Gruppe besucht Ihr Kind? 

 

 

_______________________________________________________ 

2. Wie lange ist Ihr Kind schon bei uns in der Einrichtung? 
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3. Wie wurden Sie auf unsere Einrichtung aufmerksam? 
 

 
 

 
 

__________________________________________________________ 

4. Was war ausschlaggebend für die Entscheidung, Ihr Kind bei 
uns anzumelden? (mehrere Anwortmöglichkeiten waren möglich) 
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5. Die Betreuungszeiten in unserer Einrichtung 
 

5.1  Während der Schulzeit betreuen wir Ihr Kind von  
11.05 Uhr bis 14.00 Uhr. 
 

 
 

Ich würde eine Öffnungszeit 
bis 15.00 Uhr 
in Anspruch nehmen 
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5.2 Während der Ferienzeit betreuen wir Ihr Kind von 08.00 

Uhr bis 17.00 Uhr 
 

 
 
 
 

Ich würde eine Öffnungszeit 
Keine Angaben 

in Anspruch nehmen 

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

Ausreichend Nicht ausreichend

9

4

Ich finde diese Öffnungszeit



Elternbefragung 2020 
Teil A: Allgemeine Fragen 

__________________________________________________________________________ 
 

 Seite 6 von 19 

 

 
6. Das Mittagessen in unserer Einrichtung finden Sie 

 

 
 

 

Bemerkung: 
 

¶ Unser Sohn findet den Salat oder Gemüse nicht gut. Wäre es 
möglich die Kinder für Salat und Gemüse zu begeistern? 

¶ Unser Kind ist zufrieden 

 
Das Lieblingsessen der Kinder in der Einrichtung: 

 

¶ Pfannkuchen 

¶ Nudeln 

¶ Gemüsesuppe 

¶ Fleichbällchen 
 

 

Bemerkungen zum Essen: 
 

• Kind ist wählerisch 
• Kind schmeckt es nicht 
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1. Wie wohl fühlt sich Ihr Kind in unserer Mittagsbetreuung?  
 

 
 

 

2. Wie beschreiben Sie die Atmosphäre in der Einrichtung mit 
einem Wort?  
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3. Welche/s Angebot/e zum Austausch über die Entwicklung 

und das Verhalten Ihres Kindes nehmen Sie in Anspruch? 

 

 

___________________________________________________________________ 

 

Dieses Angebot an Austauschmöglichkeiten ist 
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4. Ich fühle mich durch die Aushänge an der Pinnwand und über 

die Elternbriefe ausreichend über Aktivitäten, Termine und die 

pädagogische Arbeit in der Mittagsbetreuung informiert 

 

 

 

 

5. Wie zufrieden sind Sie mit der Leitung? 

 

 

Anregungen für eine gute Zusammenarbeit: 

• Treffen mit dem Elternbeirat
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6. Wie zufrieden sind Sie mit der Zusammenarbeit mit dem 
pädagogischen Personal? 
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7. Wie zufrieden sind Sie mit der Freizeitgestaltung in der 
Mittagsbetreuung? 

 

 
 
Anregungen für die Freizeitgestaltung: 

¶ Tierpark 

¶ Gäubodenmuseum 

¶ Blue Brix 

¶ Spielplatz 

¶ Brettspiele öfters verwenden 

¶ Übernachtung mit DVD-Abend 

¶ Ich finde es gut, dass immer wieder besondere Sachen 
gemacht werden 
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1. Mein Kind hat genug Zeit und Raum zum Spielen 

 

 

 

2. Es gibt abwechslungsreiche Angebote und Projekte 
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3. Mein Kind wird bei der Entwicklung der Selbstständigkeit 

unterstützt 

 

 

 

4. Mein Kind erlebt Gemeisnchaft und übt soziales Verhalten 
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5. Welche weiteren Anregungen, Wünsche, 
Verbesserungsvorschläge haben Sie in Bezug auf die 
pädagogische Arbeit in unserer Einrichtung? 
 

¶ alles in Ordnung, vielen Dank 

¶ in manchen Situationen etwas konsequenter sein 

¶ nicht jede Kleinigkeit den Eltern mitteilen 

¶ für Freizeitgestaltung stehe ich gerne zur Verfügung 
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Bitte geben Sie eine Gesamtbewertung der Einrichtung ab 
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1. Ich bin …. Jahre alt 

 

 
 

 
2. Ich habe genügend Zeit zum Spielen 
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3. Ich fühle mich in der Mittagsbetreuung wohl 
 

 
 

 
4. Die Freizeitgestaltung (Projekte und Angebote) in der 

Mittagsbetreuung macht mir Spaß 
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5. Das Mittagessen schmeckt mir gut 
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Das gefällt mir in der Betreuung besonders gut: 
 

¶ Alles 

¶ Beyblade 3x 

¶ Viel basteln 6x 

¶ Die Kuschelecke 

¶ Spielen 2x 

¶ Hof 

¶ Lego 2x 

¶ Fußball 

¶ Hockey 

¶ Viel Zeit zum Spielen 

 

 
Das gefällt mir in der Betreuung nicht so gut 
 
Nichts 15x 
Basteln 
Das … mein Starta geklaut hat 
 


